      
О сроках и местах подачи заявлений об участии в экзаменах  
(для выпускников текущего года)
  Заявления с указанием выбранных учебных предметов, уровня ЕГЭ по математике (базовый или профильный), форм (формы) ГИА (для лиц, указанных в подпункте 2 пункта 7 Порядка), языка, на котором планируется сдавать экзамены (в случае,  установленном  пунктом  10 Порядка),  а также  сроков  участия в экзаменах (далее — заявления об участии в экзаменах) подаются до 1 февраля включительно: 
   -  лицами, указанными в пункте 7 Порядка в образовательные организации, в которых указанные лица осваивают образовательные программы среднего общего образования;
  -    экстернами — в образовательные организации, выбранные экстернами для прохождения ГИА.
Заявление об участии в экзаменах подаются лицами, указанными в пункте 7Порядка, лично при предъявлении документов, удостоверяющих личность.
    Лица, указанные в пункте 7 Порядка, вправе подать заявления об участии в экзаменах после 1 февраля только при наличии у них уважительных причин (болезни или иных обстоятельств), подтвержденных документально. 
В этом случае указанные лица подают в ГЭК заявления об участии в экзаменах, а также документы, подтверждающие отсутствие возможности подать заявления об участии в экзаменах в срок, установленный абзацем первым настоящего пункта. Указанные заявления подаются не позднее чем за две недели до начала соответствующего экзамена.
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Российской Федерации' 0 (далее — доверенность).
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с ограниченными возможностями здоровья при псдаче заявления об участии в экзаменах предъявляют оригинал или надлежащим образом заверенную копию'' рекомендаций  психолого-медико-педагогической  комиссии (далее — ПMПK), а обучающиеся — дети-инвалиды и инвалиды, экстерны — дети-инвалиды и инвалиды — оригинал или надлежащим образом заверенную копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы (далее — справка, подтверждающая инвалидность), а также оригинал или надлежащим образом заверенную  копию  рекомендаций  ПMПK  в  случаях,  установленных пунктом 60 Порядка.
1. Лица, указанные в пункте 7 Порядка, вправе изменить (дополнить) перечень указанных в заявлениях об участии в экзаменах учебных предметов, изменить форму ГИА (для лиц, указанных в подпункте 2 пункта 7 Порядка), а также сроки участия в экзаменах при наличии у них уважительных причин (болезни или иных обстоятельств), подтвержденных документально.
В этом случае указанные лица подают в ГЭК соответствующие заявления с указанием измененного (дополненного) переиня учебных предметов, по которым они планируют сдавать экзамены, и (или) измененной формы ГИА и (или) измененных сроков участия в экзаменах, а также документы, подтверждающие уважительность причиН иЗменения (дополнения) перечня учебных предметов и (или) формы ГИА и (или) сроков участия в экзаменах.
Лица, указанные в пункте 7 Порядка, вправе изменить указанный в заявлениях об участии в экзаменах уровень ЕГЭ по математике. В этом случае указанные лица подают в ГЭК соответствующие заявления с указанием измененного уровня ЕГЭ по математике.
Указанные заявления подаются не позднее чем за две недели до начала соответствующего экзамена.

