Правила перевода
    Обучающиеся могут быть переведены в другие общеобразовательные учреждения в случаях:
- в связи с переменой места жительства;

- в связи с переходом в общеобразовательное учреждение, реализующее другие виды образовательных программ;
- по желанию родителей (законных представителей).
  Перевод обучающегося из одного общеобразовательного учреждения в другое или из одного класса в другой осуществляется только с письменного согласия родителей (законных представителей) обучающегося.
  Перевод обучающегося из одного общеобразовательного учреждения в другое может осуществляться  через обращение в выбранную организацию с запросом о наличии свободных мест, в том числе с использованием сети Интернет;  при отсутствии свободных мест в выбранной организации обращаются в органы местного самоуправления в сфере образования соответствующего муниципального района для определения принимающей организации из числа муниципальных образовательных организаций;  далее родители (законные представители) несовершеннолетнего обучающегося обращаются в исходную организацию с заявлением об отчислении обучающегося в связи с переводом в принимающую организацию. Заявление о переводе может быть направлено в форме электронного документа с использованием сети Интернет.
    В заявлении родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося об отчислении в порядке перевода в принимающую организацию указываются:
               а) фамилия, имя, отчество (при наличии) обучающегося;
               б)  дата рождения;
               в) класс и профиль обучения (при наличии);
               г) наименование принимающей организации.  В случае переезда за пределы Ставропольского края указывается только населенный пункт, субъект Российской Федерации.
[Порядок и основания перевода, отчисления и восстановления обучающихся  МОУ СОШ № 9 с. Нины»; рассмотрено и принято на заседании педагогического совета протокол № 1 от  31.08.2024г.; согласовано с Управляющим советом, протокол № 1 от  31.08.2024 год; утверждено приказом директора № 266 от 31.08.2024 год]  
